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(DE)

Sehr geehrter Kunde,

in jedem gekauften Mdbelstlck liegt eine Anleitung flr den Aufbau der verschiedenen Elemente bei,
die diese Wandkomposition bilden.Bitte beachten Sie, dass Sie nicht verpflichtet sind, die
vorgeschlagene Anordnung zu Ubernehmen: Die einzelnen Elemente kdnnen nach Wunsch frei
platziert und montiert werden.Unten finden Sie alle Bohrlochmal3e, die zum Aufbau der dargestellten
Komposition erforderlich sind.

Wenn moglich, bohren und montieren Sie bitte in der angegebenen nummerierten Reihenfolge, z. B.
beginnend mit Nummer 1, dann 2, 3 usw.

(IT)

Gentile cliente,

a ogni mobile acquistato & allegata un'istruzione per il montaggio dei diversi elementi che
compongono gquesta composizione a parete. Si precisa che non & obbligatorio seguire la disposizione
suggerita: i vari elementi possono essere montati liberamente nella posizione desiderata. Di seguito
troverete tutte le misure dei fori necessarie per realizzare la composizione mostrata. Se possibile,
forate e montate seguendo |'ordine numerico indicato, ad esempio partendo dal numero 1, poi 2, 3 e
Cosi via.

(EN)

Dear Customer,

Each piece of furniture you purchase includes instructions for assembling the different elements that
make up this wall composition.

Please note that you are not required to follow the suggested layout: the individual elements can be
freely positioned and mounted as desired.

Below you will find all the hole measurements needed to create the shown composition.

If possible, drill and assemble following the indicated numerical order, for example starting

with 1, then 2, 3, and so on.

(FR)

Cher client,

Chaque meuble acheté est accompagné d'une notice de montage pour les différents éléments qui
composent cette composition murale.

Veuillez noter gqu'il n'est pas obligatoire de suivre la disposition suggérée : les éléments peuvent étre
installés librement selon vos préférences.

Vous trouverez ci-dessous toutes les mesures des trous nécessaires a la réalisation de la composition
présentée.

Si possible, percez et montez en suivant I'ordre numérigue indiqué, par exemple en commengant par
le numéro 1, puis 2, 3, etc.

(NL)

Geachte klant,

Bij elk gekocht meubelstuk wordt een montagehandleiding meegeleverd voor de verschillende
onderdelen van deze wandcompositie.

Houd er rekening mee dat u de voorgestelde opstelling niet hoeft te volgen: de elementen kunnen vrij
naar wens geplaatst en gemonteerd worden.

Hieronder vindt u alle afmetingen van de gaten die nodig zijn om de getoonde compositie te
realiseren. Indien mogelijk, boor en monteer in de aangegeven genummerde volgorde, bijvoorbeeld
beginnend met nummer 1, dan 2, 3, enzovoort.
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g?t?e den Haken mithilfe der unteren Schraube herausziehen und einhdngen.
geNgse pull the hook outwards using the lower screw and attach it.

gelﬂillez tirer le crochet vers I'extérieur a I'aide de la vis inférieure et I'accrocher.
'(I!;Ir:l\re il gancio verso I'esterno utilizzando la vite inferiore e agganciarlo.

'(I'I:':I)( de haak naar buiten met behulp van de onderste schroef en haak hemin.
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(ZIiDeEPZen Sie nach der Montage des Mdbelstlicks den Haken wieder fest (siehe Abbildung).
,(AEfIE]ezr assembling the furniture, please retighten the hook (see illustration).

(AFpRr)és le montage du meuble, veuillez resserrer le crochet (voir illustration).

([I)E)po il montaggio del mobile, stringere nuovamente il gancio (vedi illustrazione).
E\ll\:aLLet monteren van het meubelstuk, de haak weer aandraaien (zie afbeelding).

(DE)

Falls erforderlich, stellen Sie die Hohe des Mobelstlicks Uber die obere Schraube ein.
(EN)

If necessary, adjust the height of the furniture using the upper screw.

(FR)

En cas de besoin, réglez la hauteur du meuble a l'aide de la vis supérieure.
(I)

In caso di necessita regolate |'altezza del mobile usando la vite superiore.
(NL)

Stel indien nodig de hoogte van het meubelstuk in met behulp van de bovenste schroef.
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

FI14208

Code Qt. Dimensions Box
47 2 468x333x16 1-1
51 1 498x497x16 1-1
61 2 501x333x16 1-1
63 1 467x300x16 1-1
FI4208 1 482x482x3 1-1
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8 x SPL0O01

8 x FE2429 - NN

8 x FE9604

@ x FE9403 3,5x@%

4 x FE9655 4x30

4 x FE2769

1 X FE2818

2 x FE2697
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1 x FE2639

4 x FE9205A







4 x FE9604 4 x FE2615 .
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4 x FE9604

FE2638

FE2639
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4 x FE2769

FE2769
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@x FE9403 3,5x16 )4 ANV

2 x FE9755
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

%

Code Qt. Dimensions Box
132 4 278x250x16 1-1
133 1 868x250x16 1-1
134 2 868x250x16 1-1
135 2 605x250x16 1-1
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4 x SPLOO1

(8 x SPLOO1 )—‘ — _ili
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12 x FE9134 7x50
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4 x FE9729
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(1 x B Sx FE3027)
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1 x B Dx FE3027

1 x B Dx FE3027
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8 x FE9697

8 x FE9867
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

FI4208NO

Code Qt. Dimensions Box
64 2 468x333x16 1-1
65 2 501x333x16 1-1
66 1 468x300x16 1-1
72 2 226x300x16 1-1
FI4208NO 1 482x482x3 1-1
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4 x FE9205A

8 x FE2429 ) — T

8 x FE9604

1 x FE2799

4 x FE9655 4x30

2 x FE2697

1 x FE2639







4 x FE9604 2 x FE2615
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1 x FE9404
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

Code Qt. Dimensions Box
44 1 1200x264x16 1-1
43 1 1200x250x70 1-1
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

Code Qt. Dimensions Box
28 1 1801x283x16 1-1
29 2 368x283x16 1-1
45 1 368x263x16 1-1
46 1 1801x283x16 1-1
48 1 1797x397x16 1-1
FI4205 1 1782x382x3 1-1
5/1




12 x SPL0O01

12 x FE2429 = NN

12 x FE9604
10 x FE2615 .

@4 x FE9403 3,5x@%

2 x FE2697

12 x FE9205A

2 x FE3028

6/1




&

8 x SPLOOI\

2 x FE3028




(4 X SPLO@ %

6 x FE9604
N
4 x FE2615 y L,
~ = o ”

8/1




1 x FE2638

6 x FE9604
6 x FE2615




12 x FE9205A

10 /1




1 x FE2799

1 x FE2800

11/1




2 x FE3028







CHRONOS

/8\ MAX 30kg

/

Montageanleitung @ Assembly instructions

Notice de montage Istruzione di montaggio

Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montazni navod Navod na montaz

Szerelési utmutaté Instructiuni de montaj

gerEa

Montaj talimati MHCTPYKLMA NO MOHTaXy

Instrugdes de montagem

s

Instrucciones de montaje

(ND
>
HY

RV

ST16042025 87465511



CHRONOS

/8\MAX 30kg

Montageanleitung @ Assembly instructions

Notice de montage Istruzione di montaggio

Instrukcja montazu

Handleiding voor de montage
Montazni navod Navod na montaz

Szerelési utmutato Instructiuni de montaj

gerEg

Montaj talimat UHCTpYKLMA NO MOHTaxy

Instrugdes de montagem

Instrucciones de montaje

(ND
>
HY

RV




CHRONOS

/8\MAX 25kg

Montageanleitung @ Assembly instructions

Notice de montage Istruzione di montaggio

Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montazni navod Navod na montaz

Szerelési utmutaté Instructiuni de montaj

MHCTPYKLMA NO MOHTaxXy

gerEa

Montaj talimati

Instrugdes de montagem

L5115

ST07012025 22850444

Instrucciones de montaje

(ND
>
HY




Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

Code Qt. Dimensions Box
40 1 1800x400x100 1-1
41 1 410x400x100 1-1
42 1 410x368x16 1-1
75 1 384x84x16 1-1
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyxb6a ¢ Servizio

Name ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Isim « HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip « Tun « Tipo

Code Qt. Dimensions Box
48 1 1797x397x16 1-1
53 1 1801x383x16 1-1
54 1 1801x383x16 1-1
55 2 368x383x16 1-1
56 1 368x363x16 1-1
FI14205 1 1782x382x3 1-1
18 /1
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1 x FE9345

1 x FE9655 4x30

1 x FE9655 4x30






